
5

ÖÈËÈÍÄÐÛ ÄÂÓÕÑÒÎÐÎÍÍÅÃÎ ÄÅÉÑÒÂÈß
Ø 16 äî 25 ìì,

Ñîãëàñíî ñòàíäàðòàì ISO, CETOP è AFNOR
Îáîðóäîâàíû (íå îáîðóäîâàíû)

ïîä  äàò÷èêè ïîëîæåíèÿ. Òèïû  ISOCLAIR, C-AS

� Ñðåäà : âîçäóõ èëè íåéòð.ãàç, ôèëüòðîâàííûé,
                                                     ñìàçàííûé èëè ñóõîé

� Äàâëåíèå : 10 áàð ìàêñ.

� Òåìïåðàòóðà : 0°C äî +70°C

� Êîðïóñ : íåðæ. ñòàëü

� Øòîê :  íåðæ. ñòàëü

� Óïëîòíåíèÿ ïîðøíÿ : ïîëèóðåòàí (PUR)

� Äåìïôèðîâàíèå : óïðóãîå

� Ïîðòû : M5  (Ø 16 ìì)     G1/8  (Ø  20 - 25 ìì)

� Öèëèíäðû ïî ñòàíäàðòàì ISO 6432 è NF E 49-030

� Ñíàáæåíû ïðîóøèíîé òèïà MP4 ñçàäè äëÿ
øàðíèðíîãî êðåïëåíèÿ

� Âîçìîæåí íåïîñðåäñòâåííûé ìîíòàæ öèëèíäðà,
èìåþùåãî ðåçüáó íà òîðöàõ, ê êîðïóñó êîíñòðóêöèè

ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ

NS

ÑÏÅÖÈÔÈÊÀÖÈÈ

16 25 C 16 AS 25 DM 435 00 305

50 C 16 AS 50 DM 435 00 306

100 C 16 AS 100 DM 435 00 308

20 25 C 20 AS 25 DM 435 00 309

50 C 20 AS 50 DM 435 00 310

100 C 20 AS 100 DM 435 00 312

25 25 C 25 AS 25 DM 435 00 313

50 C 25 AS 50 DM 435 00 314

100 C 25 AS 100 DM 435 00 316

160 C 25 AS 160 DM 435 00 317

(ìì)

Ø êîä

(ìì)

õîä ññûëêà

(ìì)

Ø êîä

(ìì)

õîä ññûëêà

Öèëèíäðû, îáîðóäîâàííûå ïîä äàò÷èêè ïîëîæåíèÿ Öèëèíäðû, íå îáîðóäîâàííûå ïîä äàò÷èêè ïîëîæåíèÿ

16 25 C 16 AS 25 435 00 070

50 C 16 AS 50 435 00 071

100 C 16 AS 100 435 00 073

20 25 C 20 AS 25 435 00 074

50 C 20 AS 50 435 00 075

100 C 20 AS 100 435 00 077

25 25 C 25 AS 25 435 00 078

50 C 25 AS 50 435 00 079

100 C 25 AS 100 435 00 081

160 C 25 AS 160 435 00 290

ÀÊÑÅÑÑÓÀÐÛ È ÎÏÖÈÈ

� Ïðèíàäëåæíîñòè äëÿ ìîíòàæà öèëèíäðîâ (ñì. ñëåäóþùóþ ñòðàíèöó)
� Ìàãíèòíûå äàò÷èêè ïîëîæåíèÿ è ìîíòàæíûå êîìïëåêòû (ñì. ñòðàíèöû 9 è 10)
� Ðåãóëÿòîðû ðàñõîäà, ìîíòèðóåìûå íåïîñðåäñòâåííî íà ïîðòû öèëèíäðîâ (ñì. ñòðàíèöó 24)
� Ñêâîçíîé øòîê
� Êîððîçèîííî-ñòîéêèå âåðñèè öåëèêîì èç íåðæ. ñòàëè



6

ÖÈËÈÍÄÐÛ ISOCLAIR

16 439 00 181

20 439 00 182

25 439 00 182

Ø
(ìì)

êîä

ÒÎÐÖÅÂÀß ÖÀÏÔÀ

16 439 00 159

20 439 00 161

25 434 00 016

Ø
(ìì)

êîä

ÂÈËÊÀ - AP2

16 439 00 186

20 439 00 187

25 434 00 001

Ø
(ìì)

êîä

ÑÔÅÐÈ×ÅÑÊÀß ÃÎËÎÂÊÀ - AP6

ÌÎÍÒÀÆÍÛÅ ÏÐÈÑÏÎÑÎÁËÅÍÈß ÄËß  ISOCLAIR ÖÈËÈÍÄÐÎÂ

WH

ØEE

AM

EW

B

L

Ø
B

E

D

EW
d11

ØBE

ØMM ØBE

ØCDH11

ØKK

ØEE

XC + 1

ZB + 1

F + 1

16 439 00 183

20 439 00 184

25 439 00 184

Ø
(ìì)

êîä

ÓÃËÎÂÀß ÎÏÎÐÀ- MS3

16 439 00 150

20 439 00 151

25 439 00 151

Ø
(ìì)

êîä

ÃÀÉÊÀ

Ø 16 20 25

AV 12 16 20

CE 24 32 40

CL 12 16 20

CM 6 8 10

CK 6 8 10

E 33,5 45 56

KK M6x1 M8x1,25 M10x1,25

LE 12 16 20

TR
= =

A
H

2 ØAB
XS SA' + 1

SA + 1

XA + 1

X 

α 

ω 

UA 

GG 

= =

UB 2 ØFB 

B
H

 

= =
EA + 1

ØCN H9

E
N

 h1
2

ØKK 

AX

CE1

LE1

αα

�����
�����
��
��

B

ØCK H9/d10

ØKK

E max.

C
M

AV

LE

CE

C
L

����

a: 4°

Ø 16 20 25

AX 12 16 20

B 40 48 57

CE1 30 36 43

CN 6 8 10

EN 9 12 14

KK M6x1 M8x1,25 M10x1,25

LE1 11 13 15

Ø 16 20 25

BE M16x1,5 M22x1,5 M22x1,5

KV 19 27 27

KW 4 5 5

Ø 16 20 25

BH 27 30 30

EA 79 91 100

FB 5,5 6,6 6,6

GG 16 20 20

UA 25 32 32

UB 18 24 24

X 13,5 16 16

Ø 16 20 25

AB 5,5 6,6 6,6

AH 20 25 25

SA 82,5 97,5 102,5

SA' 34,5 39,5 44,5

TR 32 40 40

XA 90,5 104,5 113,5

XS 32 36 40

Ø 16 20 25

AM 16 20 22

B 20 24 29

BE M16x1,5 M22x1,5 M22x1,5

CD 6 8 8

D 21 29 30

EE M5 G1/8 G1/8

EW 12 16 16

F 54,5 63,5 68,5

KK M6x1 M8x1,25 M10x1,25

L 9 12 12

MM 6 10 10

WH 22 24 28

XC 81,5 95 104

ZB 90,5 105 114

ØBE 

KV KW

ÐÀÇÌÅÐÛ

1 : + õîä

1 : + õîä

1 : + õîä

(1 øò)

(ISO 8140)

(ISO 8139)




